CoeguHUTeNbHbIE NPOBOAA

BCC M323-M413-3E-300-VX43T2-050

Kop 3aka3a: BCCOK13

27 L

SALLUrr

48,5

18,2

M8x1

BALLUIFR -

[BALLUERE

—~—T T

@D

—<c9

, D97

4NTS
(CYJV CABLE ASSEMBLY)

GUS

LISTED

Electrical connection

Avametp ka6ens D
KaGenb
KonuuecTBo NpoBOAHVKOB

Pasbem 1
Pasbem 2

CeueHune NPOBOAHMKA
Cuctema

Electrical data

HoMuHanbHbIii Tok (40 °C)

MNpoBog, HOMUHANILHOE HanpsiXeHne
=, MakKc.

MpoBoA, HOMUHA/IbHOE HanpshKeHne
~, MakKc.

Pa6ouee HanpshkeHune Ub

Environmental conditions

CTeneHb 3awWuTbl
Temneparypa ka6ens, rukas
npoknagka

Temnepatypa ka6ens,
chukcupoBaHHas npoknazgka

Remarks

[l Ce X

4.70 mm +0.13 mm
MBX xenTbiii, 5.00 m
3

M8x1-I'He3n0, yr/1oBOW, 3--KOHT.,
A-c KogupoBsaHuem

M12x1-LLTekep, NPSAMONA, 3--KOHT.,
A-C KOAMPOBAHNEM
22 AWG

¢ GECLUOBHOI 3KCTPYA,
060/104KOIi/C 6ecLIOBHO
3KCTPYA. 060104KOIA

40A
300V

300V

60 VDC / 60 VAC

IP67, IP69K/IP67, IP68, IP69K
-5..105 °C

-40...105 °C

MpocToli kabenb: gonyck no UL-AWM Style 2661 & CSAAWM /Il A/B
CreneHb 3awyTbl no IEC 60529 nnmn ISO 20653, TOMbKO B CBUHYEHHOM COCTOSIHUM C OTBETHOI YacTbHo.

Internet

www.balluff.com

Subject to change without notice: 260856

1]

M12x1
f
w

—<13

General data

PaspeuieHne Ha akcnnyaTauuio/
KOH(POPMHOCTb

Material

Martepuan gepxatens KOHTaKTOB
MaTtepuan KOHTaKToB
Martepuan kopnyca

Martepuan HakugHo raiku

MaTtepuan o60n04ku kabens

Mechanical data

AnvHa ka6ens L

MOMEHT 3aTAXKU KaGesIbHOro
coeguHuTens

OGonouka Kaéens, useT
CKOpPOCTb NepeMeLLeHus, Makc.,
TArosas Lenb

Xop, nepemMelLeHUs NO BepTUKaW,
Makc., TAroBas Lenb

XO.q nepemMeLleHns No ropusoHTanun,

Makc., Taroeas uenb

CE
cULus

WEEE

PUR/PUR
BpoHsa//laTyHb
PUR/PUR

Die-cast zinc or nickel plated
brass/nuToii nog fasneHnem
LIMHKOBBIN cnnas

nBx

5.00 m
0,4 Hwm /0,6 Hw

XenTblii
200 m/min

2 M npu 5 m/c?

5m

eCl@ss 9.1: 27-06-03-11

ETIM 6.0: EC001855

BCCOK13_0.4_2020-03-06

1/2



CoepgnHuTtenbHbIE NPOBOAA ——
BCC M323-M413-3E-300-VX43T2-050
Kop 3akasa: BCCOK13 BA L L u rr

Connector Drawings

4
4
Il I
KOHT. 1: KOpMYHEBBIi KOHT. 1: KOpnYHeBbI
KoHT. 3: cuHuin KOHT. 3: cnHuit
KOHT. 4: uepH. KOHT. 4: yepH.
Wiring Diagrams
I IT
1 i 1
3 = 3
4 l 4
2/2
Internet www.balluff.com eCl@ss 9.1: 27-06-03-11

Subject to change without notice: 260856 ETIM 6.0: EC001855
BCCOK13_0.4_2020-03-06



